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Comunicat de presă 

 

          Restricții temporare privind furnizarea apei potabile în zonele Brănești și Glodeni 

          Compania de Apă Târgoviște Dâmbovița informează consumatorii că, urmare a creșterii 

semnificative a consumului de apă potabilă, care a condus la depășirea debitului maxim al surselor 

de alimentare, au fost instituite măsuri temporare de raționalizare a furnizării apei în mai multe 

localități. 

Astfel, începând cu data de 01 iulie 2025, în comuna Brănești, sat Priboiu, furnizarea apei potabile 

va fi sistată zilnic în intervalul orar 23:00 – 07:00, pentru a permite refacerea rezervelor de apă. 

Totodată, în comuna Glodeni, în satele Glodeni, Malul Mierii, Schela, Gușoiu, Livezi și Lăculețe, 

furnizarea apei potabile se va face zilnic între orele 07:00 – 10:00, în restul intervalului fiind 

necesară acumularea apei în rezervor. 

Compania de Apă Târgoviște Dâmbovița precizează că această situație este cunoscută și 

monitorizată constant, fiind deja demarate investiții importante pentru îmbunătățirea 

serviciilor de alimentare cu apă. În acest sens, sunt în desfășurare lucrări din cadrul 

Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul dambovita, 

in perioada 2014 - 2020 - etapa II derulat prin Programul de Dezvoltare Durabilă (PDD), care 

vor contribui la extinderea și modernizarea rețelelor, respectiv la creșterea capacității de 

alimentare și reducerea riscului unor astfel de restricții pe viitor. 

Recomandăm ca, la reluarea furnizării apei în zonele afectate, apa să fie utilizată pentru consumul 

uman numai după limpezire și fierbere timp de cel puțin 10 minute, până la emiterea rezultatelor 

oficiale privind calitatea acesteia. 

Rezultatele analizelor de laborator vor fi publicate pe site-ul oficial al companiei, la adresa: 

     https://catd.ro/tag/opriri-finalizate 

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat și vă mulțumim pentru înțelegere și cooperare. 
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